ENSEMBLE PELVIEN
Pelvic set

Pointeau Cercle Halo
pi Halo Circle
56.502.00
Verrou de pointeau
Angle Pin locker
Angled connector
56.516.09 56.515.00

Vis 1/4 28’ ou M6
stainless steel screws ¥

56.505.66

Connecteur rectangulaire grand modéle
Large rectangular connector

Tige coudée M8
M8 angled rod

56.600.60

56.600.30
Tige filetée M8
Connecteur M8 threaded rod
56.516.06 56.600.70
Anneau pelvien

Angle double grand modéle

Large doubly angled connecfor/

Pelvic ring

56.516.04
EWS 56.516.10
Qté Référence Référence Désignation Qté Référence Référence Désignation
INOX TITANE INOX TITANE
Cercle N°00 circonférence de la téte 47 cm Tige filetée droite M8 Ig 300mm
! 56.500.99 57.900.00 Circle N°00 head circumference 47 cm 4 56.600.70 57.600.70 M8 straight threaded rod Lg 300mm
1 56.501.00 57.900.01 Cer;le N°0 cwconfer'ence de la téte 54 cm 2 56.600.30 57.920.30 Connecteur rectangulaire grand modeéle
Circle N°0 head circumference 54 cm Large rectangular connector
] 56.501.01 57.900.02 Cergle N"1o cwconfefence de la téte 57 cm ] 56.600.50 Anneug pglwen
Circle N°1 head circumference 57 cm Pelvic ring
Cercle N°2 circonférence De la téte 58 cm Ecrou M8
! 56.501.02 57.900.03 Circle N°2 head circumference 58 cm 40 56.505.63 40.024.12-5 M8 nut
Cercle N° 3 circonférence de la téte 61 cm Vis téte hexagonale M8 Lg 20mm
! 56.501.03 57.900.04 Circle N°3 head circumference 61 cm 4 56.516.10 57.960.18 M8 hexagon head screw Lg 20mm
Cercle N°4 circonférence de la téte 64 cm Angle
! 56.501.04 57.900.05 Circle N°4 head circumference 64 cm 56.516.09 57.516.09 Angled connector
Pointeaux stérile 56.505.66 vis Y2 28’ Inox / stainless steel screws V4 28’
20 | 56502005 | 57.900.108 steril pins 57.950.20 Vis Titane M6/ Mé Titanium Screws
Verrous de pointeaux avec vis Clé Allen N°3 inox
4 56.515.00 57.900.30 Pin locker with screw 1 56.516.15 Allen key N°3 stainless steel
4 56.503.02 57.900.11 Vis et Rluque de positionnement ] 56.800.13 Clé plate @10/13
Positioning screw and plate @10/13 wrench
Angle double grand modéle Clé plate @11/13
4 56.516.04 57.902.00 Large doubly angled connector ! 56.800.11 @11/13 wrench
4 56.516.06 57.903.00 CONNECTEUR RECTANGLE 4 56.506.20 Tournevis
T T Rectangle connector T Screwdriver
Tige filetée coudée M8 Lg 300mm
4 56.600.60 57.600.60 M8 bent threaded rod Lg 300mm

Toute autre piéce peut étre fabriquée sur mesure si besoin. Toutes les demandes de produits sur mesure sont conformes aux exigences générales en matiére
de sécurité et de performance de I'annexe | du réeglement 2017/745 et aux exigences essentielles de I'annexe | de la directive 93/42/CEE amendée par la
directive 2007/47/CE.Chaque demande est étudiée préalablement avec le chirurgien pour les besoins spécifiques d'un patient.

Any other part can be manufactured as a custom made part if needed. Each request for custom-made device is in accordance with the general safety and
performance requirements listed in Annex | of the Regulation 2017/745 and essential requirements in Annex | of the Directive 93/42/EEC as amended by the
Directive 2007 /47 /EC.Each request is studied previously with the surgeon for specific needs for a patient.

Toutes les piéces sont & usage unique a I'exception des clés et tournevis-All parts are single-use except for wrenches and screwdrivers

MEDICALEX

34 AVENUE DU DOCTEUR DURAND - 94110 ARCUEIL - France
contact@medicalex.info www.medicalex.info

Archivage : U:\CATALOGUES\Catalogue 2024 04\CHAP 8-Rachis\DOC WORD\ASSEMBLY HALO 2024 05.Doc I Page : 1/4




ENSEMBLE POUR PLATRE AVEC TIGE & ENSEMBLE AVEC VESTE

Seft for cast with rod & Set with jacket

Verrou de pointeau Pointeau
Pin locker ’ | Pin
Angle Cercle Hdlo
Anhgled connector Halo circle
56.516.09
Ecrous M8 Vis de serrage
M8 nuts Fastening screw

Tige filetée M8

M8 threaded rod
56.505.61

Connecteur cylindrique

Cylindrical connector
56.501.05

Tige coudée

Angled rod
56.516.40

Connecteur rectangulaire
Rectangular connector
56.516.06

Angle double petit modéle
Small doubly angled connector

56.516.08

Angle double grand modéle
Large doubly angled connector

Barre d'union plate

Flat union bar
56.516.03

56.510.00
Qté | Référence | Référence Désignation Qté | Référence | Référence Désignation
INOX TITANE INOX TITANE
1 56.500.99 57.900.00 Cert_:le N°00 cwconfergnce de la téte 47 cm 2 56.516.06 Connecteur rectangulaire
Circle N°00 head circumference 47 cm Rectangular connector
Cercle N°0 circonférence de la téte 54 cm Tige @8 Lg 300mm
! 56.501.00 57.900.01 Circle N°0 head circumference 54 cm 4 56.516.08 57.905.00 @8 rod Lg 300mm
Cercle N°1 circonférence de la téte 57 cm Tige filetée M8
! 56.501.01 57.900.02 Circle N°1 head circumference 57 cm 2 56.600.70 57.905.01 M8 threaded rod
Cercle N°2 circonférence De la téte 58 cm Ecrou M8
! 56.501.02 57.900.03 Circle N°2 head circumference 58 cm 4 56.505.63 40.024.12-5 M8 nut
1 56.501.03 57.900.04 Cercle N° 3 circonférence de la téfe 61 cm 10 56.516.18 57.950.00 Ecrou Mé
Circle N°3 head circumference 61 cm Mé nut
Cercle N°4 circonférence de la téte 64 cm Angle
! 56.501.04 57.900.05 Circle N°4 head circumference 64 cm 2 56.516.09 57.906.00 Angled connector
Pointeaux stérile 4 56.505.66 57.950.20 vis Y4 28’ Inox / stainless steel screws 4 28'
20 56.502.005 57.900.105 steril pins Vis Titane Mé/ M6 Titanium Screws
Verrous de pointeaux avec vis Vis Mé
4 56.515.00 57.900.30 Pin locker with screw 10 56.518.06 57.950.20 Mé screw
4 56.503.02 57.900.11 Vis et plaque de positionnement 4 56.501.05 57.901.05 Conpec?eur cylindrique
Positioning screw and plate Cylindrical connector
Barre d'union plate Clé Allen N°3 inox
2 56.516.03 57.901.00 Flat union bar ! 56.516.15 Allen key N°3 stainless steel
Angle double petit modéle Clé plate @11/13
4 56.510.00 57.903.00 Small doubly angled connector ! 56.800.11 @11/13 wrench
2 56.516.40 57.904.00 Tige coudee 2 56.506.20 Toumevis
Angled rod Screwdriver

Toute autre piéce peut étre fabriquée sur mesure si besoin. Toutes les demandes de produits sur mesure sont conformes aux exigences générales en matiére
de sécurité et de performance de I'annexe | du réglement 2017/745 et aux exigences essentielles de I'annexe | de la directive 93/42/CEE amendée par la
directive 2007/47/CE.Chaque demande est étudiée préalablement avec le chirurgien pour les besoins spécifiques d'un patient.

Any other part can be manufactured as a custom made part if needed. Each request for custom-made device is in accordance with the general safety and
performance requirements listed in Annex | of the Regulation 2017/745 and essential requirements in Annex | of the Directive 93/42/EEC as amended by the
Directive 2007/47/EC.Each request is studied previously with the surgeon for specific needs for a patient.

Toutes les piéces sont d usage unique a I'exception des clés et tournevis-All parts are single-use except for wrenches and screwdrivers

MEDICALEX
34 AVENUE DU DOCTEUR DURAND - 94110 ARCUEIL - France
contact@medicalex.info www.medicalex.info

Archivage : U:\CATALOGUES\Catalogue 2024 04\CHAP 8-Rachis\DOC WORD\ASSEMBLY HALO 2024 05.Doc I Page : 2/4




ENSEMBLE AVEC ETRIER DE TRACTION
Set with calipers

Pointeau

Ecrous Mé Pin
Mé nuts

Cercle Halo
Verrou de pointeau Halo circle

Pin locker

Vis de serrage
Fastening screw

Arceau de traction
Pull hoop

Clip pour arceau
Clip for hoop

Patin pour traction
Traction pad

Vis pour clip
Screw for clip

Qté | Référence | Référence Désignation Qté | Référence | Référence Désignation
INOX TITANE INOX TITANE
Cercle N°00 circonférence de la téte 47 cm Paire de patin pour fraction
! 56.500.99 57.900.00 Circle N°00 head circumference 47 cm ! 56.504.00 Pair of traction pads
e Z ~ n
] 56.501.00 57.900.01 Cerf:le N (icwconfer'ence de la téte 54 cm ] 56.505.00 57.900.40 Arceau de traction
Circle N°0 head circumference 54 cm Pull hoop
1 56.501.01 57.900.02 Cergle N"‘I0 cwconfefence de la téte 57 cm 2 56.505.01 57.900.42 C|IP pour arceau avec vis
Circle N°1 head circumference 57 cm Clip for hoop with screws
Cercle N°2 circonférence De la téte 58 cm Ecrou Mé
1 56.501.02 57.900.03 Circle N°2 head circumference 58 cm 6 56.516.18 57.950.00 M6 nut
Cercle N° 3 circonférence de la téte 61 cm Vis Mé
1 56.501.03 57.900.04 Circle N°3 head circumference 61 cm 2 56.518.06 57.950.20 Mé screw
Cercle N°4 circonférence de la téte 64 cm Clé Allen N°3 inox
! 56.501.04 57.900.05 Circle N°4 head circumference 64 cm ! 56.516.15 Allen key N°3 stainless steel
20 | 56.502.005 | 57.900.108 Pointeaux sterile 1 56.800.13 Clé plate 210/13
steril pins @10/13 wrench
4 56.515.00 57.900.30 Verroqs de pomiguux avec vis 1 56.800.11 Clé plate @11/13
Pin locker with screw @11/13 wrench
Vis et plaque de positionnement Tournevis
4 56.503.02 57.900.11 Positioning screw and plate 2 56.506.20 Screwdriver

Toute autre piéce peut étre fabriquée sur mesure si besoin. Toutes les demandes de produits sur mesure sont conformes aux exigences générales en matiére
de sécurité et de performance de I'annexe | du réeglement 2017/745 et aux exigences essentielles de I'annexe | de la directive 93/42/CEE amendée par la
directive 2007/47/CE.Chaque demande est étudiée préalablement avec le chirurgien pour les besoins spécifiques d'un patient.

Any other part can be manufactured as a custom made part if needed. Each request for custom-made device is in accordance with the general safety and
performance requirements listed in Annex | of the Regulation 2017/745 and essential requirements in Annex | of the Directive 93/42/EEC as amended by the
Directive 2007 /47 /EC.Each request is studied previously with the surgeon for specific needs for a patient.

Toutes les piéces sont d usage unique a I'exception des clés et tournevis-All parts are single-use except for wrenches and screwdrivers

MEDICALEX
34 AVENUE DU DOCTEUR DURAND - 94110 ARCUEIL - France
contact@medicalex.info www.medicalex.info

Archivage : U:\CATALOGUES\Catalogue 2024 04\CHAP 8-Rachis\DOC WORD\ASSEMBLY HALO 2024 05.Doc I Page : 3/4




ENSEMBLE POUR PLATRE AVEC EPAULIERE
Set for cast with shoulder plates

Pointeau [
Pin

Cercle Halo
Halo circle

Connecteur pour épauliére
Connector for shoulder plate

Vermnou de pointeau
Pin locker

Tige coudée @10
Angled stem @10

Vis de serrage
Fastening screw

Ecrous M10 pour liges

M 10 nuts for rods Epauliere

Qté | Référence | Référence Désignation Qté | Référence | Référence Désignation
INOX TITANE INOX TITANE
Cercle N°00 circonférence de la téte 47 cm Tige coudée @10 pour épauliére
! 56.500.99 57.900.00 Circle N°00 head circumference 47 cm 2 56.516.05 57.911.00 @10 angled rod for shoulder plate
Cercle N°0 circonférence de la téte 54 cm Ecrou M10 pour tiges
! 56.501.00 57.900.01 Circle N°0 head circumference 54 cm 4 56.516.20 57.905.05 M10 nut for rods
Cercle N°1 circonférence de la téte 57 cm Connecteur pour épauliére
1 56.501.01 57.900.02 Circle N°1 head circumference 57 cm 2 56.516.30 57.940.00 Connector for shoulder plate
Cercle N°2 circonférence De la téte 58 cm Paire d'épauliére pour adultes
! 56.501.02 57.900.03 Circle N°2 head circumference 58 cm ! 56.519.11 57.900.22 Pair of shoulder plates (adult size)
Cercle N° 3 circonférence de la téte 61 cm Paire d’épauliére pour enfant
! 56.501.03 57.900.04 Circle N°3 head circumference 61 cm Oul 56.519.12 57.90023 Pair of shoulder plates (children size)
Cercle N°4 circonférence de la téte 64 cm Clé Allen N°3 inox
! 56.501.04 57.900.05 Circle N°4 head circumference 64 cm ! 56.516.15 Allen key N°3 stainless steel
Pointeaux stérile Clé plate ©@10/13
20 56.502.008 57.900.108 steril pins 1 56.800.13 10/13 wrench
4 56.515.00 57.900.30 Verroqs de pomigaux avec vis 1 56.800.11 Clé plate @11/13
Pin locker with screw @11/13 wrench
4 56.503.02 57.900.11 Vis et Rluque de positionnement 2 56.506.20 Toumeyls
Positioning screw and plate Screwdriver

Toute autre piéce peut étre fabriquée sur mesure si besoin. Toutes les demandes de produits sur mesure sont conformes aux exigences générales en matiére
de sécurité et de performance de I'annexe | du réeglement 2017/745 et aux exigences essentielles de I'annexe | de la directive 93/42/CEE amendée par la
directive 2007/47/CE.Chaque demande est étudiée préalablement avec le chirurgien pour les besoins spécifiques d'un patient.

Any other part can be manufactured as a custom made part if needed. Each request for custom-made device is in accordance with the general safety and
performance requirements listed in Annex | of the Regulation 2017/745 and essential requirements in Annex | of the Directive 93/42/EEC as amended by the
Directive 2007 /47 /EC.Each request is studied previously with the surgeon for specific needs for a patient.

Toutes les piéces sont & usage unique a I'exception des clés et tournevis-All parts are single-use except for wrenches and screwdrivers

MEDICALEX
34 AVENUE DU DOCTEUR DURAND - 94110 ARCUEIL - France
contact@medicalex.info www.medicalex.info

Archivage : U:\CATALOGUES\Catalogue 2024 04\CHAP 8-Rachis\DOC WORD\ASSEMBLY HALO 2024 05.Doc I Page : 4/4




